NHOMBUNAOYATIbHOE MNMPEOJNIOXXEHNE

Tabnuua: Buegpenue 1C «c Hyna»

(Cmoumocmes 1 yaca pabomei: 3 500 £)

MusnmansHoe Epema Cronmo
Mpoayxr 1C Mpumeuanuna
BHeApeHUs (Yackl) T (P)
bazosaa HacTpolika ana WIN/O00
1C:byxrantepua 80 280 000
Ha YCH/OCH
1C:JokymenTooBo BHyTpeHHWiA 340 + wHTerpauua c
i P 120 420 000 P P
oT Kontyp. Auanok/CBNC
1C:3apnnarta n Pacuet 3apnnathbl, KaApoBbIA yuerT,
120 420 000
Kagpol otueTHocTb B MNOP/DCC
1C:¥npaenexHne Hacrpoiika ans posHvubl/onta
80 280 000
TOproeaein (yueT ToBapoB, LueHoobpazoBaHue)
YnpoueHHbIi yueT 48 Manoro
1CGYH® 80 280 000
Bu3Heca (aHanor ¥T B «<oBnake=)
1CGKA
[lna cpearero busHeca (Bkatouaet
(KomnnekcHan 160 560 000
¥T + 3¥M + uacte ERP
aBTOMaTU3aLuA)
[awbBopabl, nHTerpaums c Excel,
1C:Bl (AHanuTuka) 40 140 000
NporHosuposaHue
MonHoe BHeApeHue Ans
3500
1C:ERP 1000 000 NPOW3BOACTE (BKAKOYAA NEPEXOA C

ynn)

,ﬂ,OﬂOJ‘IH UTENBbHbIE pacxoabl

1. ObyueHue coTpyaHukoe: 20-40 uacos (70 000-140 000 ®).

2. inTerpaumna ¢ BHEWHUMN cepBucamu (Danku, 310, mapketnaeiicel): ot 50 uacos (175 000 £).

3. lopoBan nogaepxka: 20% OT CTOMMOCTM BHEAPEHUA/TOA.

Mpumepsbl nakeToB

1. Aina manoro 6usHeca (MM/000 go 10 coTpyAHUKOE)

¢ Cocrae: 1C:byxrantepua + 1C:3apnnata u kaapbl

* Bpemsa: 200 uacos
* CroumocTe: 700 000 P

2. Ana Toproeau (ont/posHuua)

* Cocrae: 1C:YnpaBnenue Toproenei + 1C:Jokymentoobopot + 1CEI

* Bpema: 240 uacos
* CroumocTe: 840 000 P



3. Ana npov3BoACcTE (MOAHLIA LUKA)

* Cocras: TC:ERP + 1C:[lokymeHToobopot + 1CEl
* Bpemsa: 1 160 uacos
e Crommocte: 4 060 000 P

JTanbl BHeApeHWNA

1. AHanms (10-20 uacos) — obonegosanHne BU3HEC-MPOLECCOB.
2. Hactpoiika (70% BpemeHn) — KOHQUIypupoBaHWe nog sajaun.
3. TectuposaHne (209%) — NpoBEpKa Ha peaibHbIX JaHHbIX.

4. Banyck (10%) — obyueHue, nepegaua gocTyna.

Kak cokpatutb 3atpatei?

* Tunoesle peweHna: [OTOBLIE KOHPUTYPaUUK (3KoHOMKUA A0 30% BpemMeHu).
* MMostanHoe BHegpeHKe: CHauana DasoBble MOAYAM, MOTOM aHANUTHKA.

* YpaneHHan noggepixka: [lelwieBne Bbie34a CNELMANNUCTa.



